WEB 振替システムのお知らせ

ダッシュでは、授業の振替はインターネットの振替システム(れんらくアプリ)からの申込となります。下記の注意事項を確認し登録をお願いします。

◆ 欠席連絡を入力することで、振替権利が発生します。

練習日(在籍クラス、振替先クラス)の24時までに欠席連絡を入力しないと無断欠席となり、振替授業を申込することができません。お気を付け下さい。

- ◆ 振替授業の申込は、振替希望日の当日朝9時までです。9時以降の振替授業申込は出来ません。
- ◆ 振替授業は、翌月に繰り越すことはできません。(3週目の授業を1週目等、先取する事はできます。)
- ◆ 振替授業には各級人数制限があります(安全確保の為) 欠席連絡が入力されると、振替可能人数が増えますので、欠席することが事前に分かっている場合は、 お早目にお願いします。
- ◆ 振替希望日がすでに埋まっている場合でも、後日キャンセル等が出た場合は、振替可能人数が増え、申 込可能となります。
- ◆ 翌月分の振替授業は当月最終営業日の翌日から申込開始となります。(例 12 月振替→11 月 29 日~)

クラブバス利用者の方へ

振替希望日に、バス送迎を利用する場合は、WEB振替システム(れんらくアプリ)から「振替」をクリックし、振替先から希望コースを選び、「振替バスを選択する」をクリックし、バス路線を選択し、迎えバスの乗車停留所の選択から乗車場所を選択して下さい。

続けて帰りバス路線の選択からバス路線を選択し、帰りバスの降車停留所の選択から降車場所を選択して下さい。最後に「振替を決定する」をクリックし完了になります。

【乗降車場所についての注意点】

WEB 振替システムでは停留所が設定してありますが、ダッシュでは路線上であれば危ない場所以外はどこでも乗降車できるので、停留所と乗降車場所が若干ずれている方がいます。バスの運転手は申請した場所で停車しますので、WEB 振替システムでは近くの停留所を選択して下さい。

乗降車場所が変わる場合は、受付にて手続きをして下さい。

【迎えだけ乗る場合の注意点】

振替希望日に、迎えだけバスを利用する場合は、「振替バスを選択する」をクリックして、バス路線を選択し、迎えバスの乗車停留所の選択から乗車場所を選択し、「帰りバス不用」を選択して下さい。最後に「振替を決定する」をクリックし完了になります。

当日、バスに乗ったら名簿に○×を付けて、運転手か受付に「帰りは乗りません」と、お伝え下さい。

【帰りだけ乗る場合の注意点】

振替希望日に、帰りだけバスを利用する場合は、「振替バスを選択する」をクリックして、迎えバスは不要を選択し、帰りバス路線の選択からバス路線を選択し、帰りバスの降車停留所の選択から降車場所を選択して下さい。最後に「振替を決定する」をクリックし完了になります。

当日、ダッシュに来たら受付か運転手に「帰りバスに乗ります」と、お伝え下さい。

◆ WEB 振替システム (れんらくアプリ) は、当日朝 9 時までです。 9 時を過ぎてしまったら、バス利用 するか、利用しないかの連絡は電話でお願いします。

ダッシュ前橋スイミングクラブ